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Výběr Sortimentu 
Výběr produktů z našeho sortimentu 

 
Výběr obsahuje pouze produkty, které lze uchovávat v pokojové teplotě  

(v případě zájmu lze vybrat i produkty chlazené – sýry, uzeniny, kaviáry apod.) 
 

Nabízíme také široký sortiment produktů pro přípravu sushi a asijské kuchyně 
 

Ceny jsou uvedeny bez DPH 



SUTTO Pinot Grigio 
Kód produktu: 859715 
 
Pinot Grigio z oblasti Veneto z vinařství 
SUTTO. Barva je světle slámově žlutá, 
vůně  připomíná lískové oříšky a květy 
heřmánku. Chuť je plná a harmonická. 
Víno je lehké, elegantní a osvěžující.  
 
Párování: Mořské plody, bílé maso.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

185 Kč 

SUTTO Chardonnay 
Kód produktu: 859714  
 
Elegantní Chardonnay z oblasti Veneto. Barva 
je světle slámově žlutá, vůně ovocná s tóny 
citrusu a vanilky (zrání v dubovém sudu). 
Harmonické víno s vyváženou mineralitou  a 
přetrvávající dochutí.  
 
Párování: Mořské ryby – losos, tuňák, makrela 
nebo vegetariánské pokrmy.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

JÒLE Pinot Grigio 
Kód produktu: 859737 
 
Pinot Grigio z oblasti Veneto z vinařství 
JÒLE. Barva je světle slámově žlutá, vůně  
připomíná lískové oříšky a květy 
heřmánku. Nenáročné a svěží víno. 
 
Párování: Mořské plody, bílé maso, 
vegetariánské pokrmy.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 12,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

150 K 

195 Kč 

152 Kč 

SISTO BIANCO 
Garganega, Chardonnay 
Kód produktu: 5281 
 
Cuvée z odrůd Chardonnay a Garganega z z 
horské oblasti Berici (Veneto). Barva světle 
slámová, víno křehké a pikantní s květinovými 
a jasmínovými tóny a dozvukem mandle.  
 
Párování: Mořské plody, měkkýši, risotta, bílá 
masa.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 12,5%. 
Láhev: 0,75 l. 180 Kč 

Bílá vína 

http://sutto.it/en/Prodotti/Sutto-pinot/


SINSS Riesling Trocken 
Kód produktu: 859718 
 
Vynikající suchý Riesling z malého 
rodinného vinařství v regionu Nahe. 
Intenzivní vůně zralého tropického ovoce. 
Chuť lehce kořeněná s příjemnou 
mineralitou.  
 
Párování: Ryby, saláty, zelenina.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 11,5% 
Láhev: 0,75 l. 

195 Kč 

SINSS Riesling Feinherb 
Kód produktu: 859719 
 
Víno s lehce vyšší hladinou cukru (polosuché). 
Ve vůni jsou cítit tóny zralého ovoce. Chuť 
zralých meruněk a broskví. Tento Riesling má 
šťavnatou strukturu a skvělou mineralitu.  
 
Párování: Skvěle se hodí k asijské a orientální 
kuchyni nebo tučnějším pokrmům. 
Servírování: 10-12°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

220 Kč 

Malvasia Bianca  
„Donna Johanna“ BIO 
Kód produktu: 39997 
 
Vynikající víno z lokální odrůdy Malvasia Bianca. 
Slámově žlutá barva se zlatavými odlesky a jemným 
perlením. Intenzivní a komplexní ovocná vůně. Chuť 
je ovocná s tóny citrusů, květu pomerančovníku a 
lehkou mineralitou. 
 
Párování: Předkrmy s rybami, pokrmy s mořskými 
plody a prvotřídní risotta. 
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 11,5%. 
Láhev: 0,75 l. 175 Kč 

Bílá vína 



Polje Collio DOC Ribolla 
Kód produktu: 859747 
 
Ribolla je odrůda typická pro oblast Friuli-Venezia 
Giulia. Barva je slámově žlutá se zlatavými odlesky. 
Vůně květu akácie a medu s tóny hrušek a zelených 
jablek. Víno je pevné, příjemně minerální, suché, ale 
aromatické s přetrvávající dochutí.  
 
Párování: Vynikající aperitiv. Hodí se k lehkým 
předkrmům a rybám. 
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 230 Kč 

Polje Collio DOC Sauvignon 
Kód produktu: 859745 
 
Barva je  světle slámově žlutá. Ve vůní připomíná 
mučenku, šalvěj, kopřivu a broskev. Harmonické, plné a 
svěží víno s dlouhou lehce bylinkovou dochutí.  
 
Párování: Vynikající k lehce pikantním předkrmům. Hodí 
se také k humrovi a k lehce pikantním nebo jemně 
zauzeným pokrmům. 
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 14%. 
Láhev: 0,75 l. 

230 Kč 

Polje Collio DOC Friulano 
Kód produktu: 859746 
 
Odrůda Friulano je známá také pod názvem 
Tocai. Barva je světle slámově zlatá. Ve vůni 
tóny akácie a jemné náznaky másla a citrusů. 
Suché, plné a svěží víno s příjemnou 
mandlovou dochutí.  
 
Párování: Lehká risotta a měkké sýry. 
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

230 Kč 

Polje Collio Pinot Grigio DOC 
Kód produktu: 859750 
 
Víno z vinařství Polje ze severoitalské oblasti Friuli-
Venezia Giulia. Světle slámová žlutá barva. Čistá vůně 
připomínající nezralé lískové ořechy a dále s tóny 
heřmánku a lučního kvítí. Víno s jemnou mineralitou a 
plným tělem.  Komplexní, svěží a elegantní víno.  
 
Párování: Bílé maso, rybí polévky, grilované mořské 
plody.  
Servírování: 8-10°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 230 Kč 

Bílá vína 



SUTTO Merlot 
Kód produktu: 859713 
 
Intenzivní rubínová barva. Ve vůni jsou cítit výrazné 
tóny ostružin a dále tóny černého pepře a skořice. 
Intenzivní a vyvážená chuť s jemnou tříslovinou a 
příjemně kořeněnou dochutí.  
 
Párování: Vynikající s grilovaným a pečeným 
masem. Skvěle se hodí ke králičímu masu a perličce.   
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

190 Kč 

SUTTO Dogma Rosso 
Kód produktu: 859732 
 
Pečlivě namíchané Cuvée odrůd Merlot a Cabernet 
Sauvignon, které tvoří vyvážené a noblesní víno ve stylu 
Bordeaux. Intenzivní granátová barva. Vůně fialek, 
vanilky, kakaa a tabáku. Plné a skvěle vyvážené víno se 
sametovou dochutí.  Zraje v amerických dubových 
sudech minimálně 18 měsíců.  
 
Párování: K červenému masu a divočině  v jakékoliv 
úpravě. Vyzrálé a středně vyzrálé sýry.  
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 295 Kč 

SISTO ROSSO 
Cabernet Sauvignon 
Kód produktu: 8524 
 
Cabernet Sauvignon z horské oblasti Berici v Benátsku. 
Světlá rubínová barva s vysokým leskem, vůně ovocná s 
tóny lékořice a vanilky. Suché a na konci lehce nahořklé 
jako je typické pro tuto odrůdu. Krásně plné a 
zakulacené víno s dotykem višní a nakyslých povidel. 
Zraje 8 měsíců v amerických dubových sudech a 3 
měsíce v lahvi.  
 
Párování: Pečené hovězí, grilované maso, vyzrálé sýry  
Servírování: 16-18°C 
Alkohol: 13,5%. 
Láhev: 0,75 l. 225 Kč 

SUTTO Campo Sella 
Kód produktu: 859749 
 
Nejvyšší výraz Merlotu ve své plnokrevné formě v omezené 
sérii pouze 6000 lahví.  Vrcholné víno z vinařství SUTTO. Tmavě 
rudá barva s fialovými odlesky. Intenzivní vůně lesního ovoce s 
tóny černého pepře, skořice a také dřeva a kůže. Víno je suché 
a komplexní se skvěle vyváženou strukturou a dlouhou dochutí. 
Zraje v amerických dubových sudech minimálně 18 měsíců.  
 
Párování:  Grilovaná hovězí a pečeně, zralé, ne však pikantní 
sýry. Pokrmy s lanýžem. 
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

375 Kč 

Červená vína 



Primitivo di Gioia del Colle  
"Piscina delle Monache„ BIO 
Kód produktu: 39995 
 
Odrůda Primitivo Gioia del Colle. 12 měsíců zraje v 
amerických dubových sudech a 6 měsíců v lahvi. 
Tmavě rudá barva s fialovými odlesky. Úžasná vůně 
třešní, moruše s tóny balsamika, vanilky a 
chinovníku. Chuť je plná a vyvážená.  
 
Párování: Dušené maso, zvěřina, masové omáčky a 
vyzrálé sýry.  
Servírování: 16-18°C 
Alkohol: 16%. 
Láhev: 0,75 l. 

240 Kč 

Primitivo Riserva BIO 
Kód produktu: 39996 
 
Odrůda Primitivo Gioia del Colle. 24 měsíců zraje v 
amerických dubových sudech a 6 měsíců v lahvi. Vrcholné 
víno vinařství z Apulie. Temně rudá barva, komplexní aroma 
s tóny balsamika, lékořicea přezrálých černých třešní.  Chuť 
je plná a sametová se skvěle vyváženými tříslovinami.  
 
Párování: Tradiční pečeně, grilovaná masa, plněné masové 
těstoviny, ale i domácí pečený chléb s grilovaným sýrem. 
Servírování: 16-18°C 
Alkohol: 17%. 
Láhev: 0,75 l. 425 Kč 

TERRANERA Riserva 
Castel del Monte DOCG 
Kód produktu: 39993 
 
Lokální odrůda z Apulie Nero di Troia v kombinaci s 
toskánskou odrůdou Montepulciano se snoubí s odrůdou 
Aglianico z Kampánie.  Intenzivní rudá barva, komplexní 
vůně třešní a zavařenin s tóny kakaa a vanilky. Chuť 
komplexní, velmi plná s výraznou, ale skvěle vyváženou 
tříslovinou. Vrcholné víno vinařství.  
 
Párování: Těstoviny v kombinaci s masem, pečené a 
grilované maso. 
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

295 Kč 

PEZZALARUCA 
Castel del Monte DOC 
Kód produktu: 39991 
 
Starověká odrůda Nero di Troia, která byla na 
Apulii přivezena z Řecka se snoubí s toskánskou 
odrůdou Montepulciano. Svěží, temně rudé víno s 
fialovými odlesky vonící po čerstvém ovoci. 
Vyvážená a zakulacená chuť.  
 
Párování: Těstoviny v kombinaci s masem, pečené 
a grilované maso. 
Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 12,5%. 
Láhev: 0,75 l. 145 Kč 

Červená vína 



JÒLE Merlot  
Kód produktu: 859738 
 
Merlot typický pro terroir oblasti Veneto 
bez doteku sudu. Jednoduchý a ovocný, 
skvělý ke každodenní konzumaci.  Barva je 
granátově červená, v chuti velmi jemná 
tříslovina, elegantní, nekomplikované.  
 
Párování: Italské antipasty, šunky, hlavní 
jídla s červeným masem.  
Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 152 Kč 

JÒLE Primitivo  
Kód produktu: 859731 
 
Autochtonní odrůda z Apulie. Tmavě 
červená barva a vůně s tóny černých 
třešní a ostružin. Víno je plné, ovocné, 
lehce pikantní,  s chutí švestkových 
povidel. 
 
Párování: Těstoviny, pizza, grilovaná 
zeleinina, červené maso, tvrdé vyzrálé 
sýry.  
Servírování: 18°C 
Alkohol: 13%. 
Láhev: 0,75 l. 

160 Kč 

Červená vína 



SANTOS DA CASA Reserva Alentejano  
Kód produktu: 8531 
 

Intenzivní rubínová barva, aroma zralého až přezrálého 
červeného ovoce, dotek vanilky. V ústech intenzivní, 
minerální, šťavnaté s příjemným nasládlým taninem a 
dlouhou dochutí. Vyrobené moderní technologií chlazení 
při maceraci a řízeném kvašení (12 - 32 °C). Zraje v nových 
francouzských sudech cca 12 měsíců. Odrůdy: Touriga 
Nacional (45%), Alicante Bouschet (25%), Syrah (20%), 
Cabernet Sauvignon (10%). 
 
Párování: Dušená, pečená i grilovaná červená masa, kořeněné 
barbecue a sýry.  
Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 14,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

SANTOS DA CASA Alentejano  
Kód produktu: 8529 
 
Velmi příjemné a pitelné, typické regionální červené. 
Granátová barva, vůně koření a kakaa. Chuť je pevná, 
harmonická a ovocná. Chladná macerace a řízená 
fermentace mezi 20 - 25 °C. Dozrává 9 měsíců na starých 
francouzských dubových sudech. Odrůdy: Aragonez 
(55%), Syrah (15%), Alicante Bouschet (15%), Touriga 
Nacional (15%) 
 
Párování: Dušená, pečená i grilovaná červená masa, 
kořeněné barbecue a sýry.  
Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 13,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

150 Kč 

SANTOS DA CASA Reserva Douro DOC  
Kód produktu: 8530 
 
Typické víno první evropské DOC apelace. Tmavě červená barva, 
vůně lesního ovoce,  v chuti tóny divoké růže, cereálií, kávy, tmavé 
čokolády. Plné komplexní tělo, strukturované a elegantní víno s 
dlouhou persistencí. Macerace  za studena, řízené kvašení  (12-32°C). 
12 měsíců zraje na třetiny v nových, dvouletých a tříletých 
francouzských sudech. Odrůdy:  Touriga Franca (70%), Touriga 
Nacional (20%), Tinta Roriz (10%). Dlouhý potenciál  zrání. 
 
Párování: Dušená, pečená i grilovaná červená masa, kořeněné 
barbecue a sýry.  
Servírování: 15-18°C 
Alkohol: 14.5%. 
Láhev: 0,75 l. 285 Kč 

285 Kč 

Červená vína 



Cà Rovere Metodo Classico 
Brut 
Kód produktu: 5280 
 
Cuvée odrůd Chardonnay a Garganega. Šumivé víno 
vyráběné tradiční metodou, minimálně 36 měsíců na 
kalech. Barva lehce žlutá s jemným perlením. Intenzivní 
vůně pečeného chleba, kvasnic s tóny květin. Plné tělo s 
mandlovou dochutí.  
 
Párování: Skvělý aperitiv. Vynikající k pečenému 
mořskému vlku, k jemným risottům a prosciuttu.  
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 12%. 
Láhev: 0,75 l. 440 Kč 

Cà Rovere Metodo Classico 
Rosé Extra Dry 
Kód produktu: 5282 
 
Cuvée odrůd Chardonnay a Garganega. Šumivé víno 
vyráběné tradiční metodou, minimálně 36 měsíců na 
kalech. Růžový, jemně měděný odstín s jemným perlením 
a bohatou pěnou. Intenzivní vůně rybízu, jahod a třešní. 
Přímé víno s příjemnou mandlovou dochutí.  
 
Párování: Vynikající aperitiv. Skvěle se hodí k pečenému 
jehněčímu masu a steaku z tuňáka.  
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 11,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

Cà Rovere Metodo Classico 
Demi Sec 
Kód produktu: 5283 
 
Cuvée odrůd Chardonnay a Garganega. Šumivé víno vyráběné 
tradiční metodou, minimálně 36 měsíců na kalech. Žlutá až 
zlatavá barva s bohatou pěnou a jemným perlením. Intenzivní 
vůně kvasnic a vanilky. Chuť s tóny exotického ovoce a mandlí 
s květinovou dochutí.  
 
Párování: Skvělé s deserty z listového těsta, sušeným ovocem 
a máslovými sušenkami, ale také k dýňovému risottu. 
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 11,5%. 
Láhev: 0,75 l. 

440 Kč 

440 Kč 

Spumante Metodo Classico 
„Fajano" 
Kód produktu: 39994 
 
Šumivé víno z jižní odrůdy Malvasia Bianca vyráběné 
tradiční metodou, minimálně 24 měsíců na kalech. 
Žlutá slámová barva s výrazným perlením. Vůně je 
květinová a ovocná s tóny květů pomeranče. 
Intenzivní a komplexní šťavnatá chuť s tóny ovoce a 
zralých citrusů. 
 
Párování: Předkrmy z ryb, těstoviny s mořskými plody 
a jemná risotta.  
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 12%. 
Láhev: 0,75 l. 

320 Kč 

Šumivá Vína 



SUTTO Prosecco DOC  
Extra Dry 
Kód produktu: 859721 
 
Tradiční Prosecco z odrůdy Glera od vinařství 
SUTTO. Hrozny pochází z oblasti Treviso. 
Slámově žlutá barva, svěží a vyvážené víno s 
jemným a dlouhotrvajícím perlením. Víno s 
velmi univerzálním použitím.  
 
Párování: Skvělé jako aperitiv. Hodí se k lehkým 
jídlům jako je risotto nebo čerstvé těstoviny.  
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 185 Kč 

POLJE Ribolla Spumante Brut  
Kód produktu: 859711 
 
Šumivé víno z odrůdy Ribolla Gialla Collio  ze 
severoitalské oblasti Friuli-Venezia Giulia. Slámově 
žlutá barva, vůně z počátku s tóny lučního kvítí 
přechází do vůně ovocné až citrusové. Skvěle 
vyvážená mineralita s jemným perlením krémové 
charakteru.  
 
Párování: Skvělý jako welcome drink. Hodí se k 
syrovým rybám, mořským plodům a měkkýšům. 
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 12% 
Láhev: 0,75 l. 275 Kč 

JÒLE Prosecco DOC  
Extra Dry 
Kód produktu: 859716 
 
Prosecco s tradičním uzávěrem, tedy s korkovou 
zátkou a provázkem. Slámově žlutá barva se 
zelenými odlesky. Vůně s tóny jablek a špendlíků. 
Osvěžující, harmonické a elegantní víno.  
 
Párování: Skvělý aperitiv. Lehké předkrmy, saláty, 
lehká letní jídla.  
Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 185 Kč 

SUTTO Prosecco DOC  
Extra Dry 
Kód produktu: 859752 
 
Ideální do minibarů apod.. Tradiční Prosecco z 
odrůdy Glera od vinařství SUTTO. Hrozny pochází z 
oblasti Treviso. Slámově žlutá barva, svěží a 
vyvážené víno s jemným a dlouhotrvajícím 
perlením. Víno s velmi univerzálním použitím.  
 
Párování: Skvělé jako aperitiv. Hodí se k lehkým 
jídlům jako je risotto nebo čerstvé těstoviny.  
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,2 l.  68 Kč 

Šumivá Vína 



SINSS Secco 
Kód produktu: 859739 
 
Sycené šumivé víno z odrůd Scheurebe, 
Müller-Thurgau a Riesling. Scheurebe 
dává vínu ovocnou vůni a chuť a Riesling 
se postará o svěžest vína. Velmi příjemné 
polosuché a osvěžující šumivé víno.  
 
Párování: Skvěle se hodí k asijské a 
orientální kuchyni, ale také k salátům. 
Servírování: 6-8°C 
Alkohol: 11,5% 
Láhev: 0,75 l. 

185 Kč 

BATÍSO Millesimé Spumante  
Extra Dry 
Kód produktu: 859748 
 
Barva je zářivě slámově žlutá. Jemná a svěží vůně s tóny 
ananasu a jablek odrůdy Golden Delicious. Vůně 
připomíná jarní květiny jako je akácie. Víno je příjemné se 
štíhlým a živým tělem. Lehké, elegantní,  a velmi 
univerzální.  
 
Párování: Moderní a exotické předkrmy. Skvělý nejen jako 
aperitiv.  
 
Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

160 Kč 

BATÍSO Beach  
Spumante Extra Dry 
Kód produktu: 859751 
 
Šumivé bílé víno z odrůdy Glera. Barva je lehce slámově žlutá 
se zlatavými odlesky. Vůně je svěží a ovocná s tóny ananasu a 
jablek odrůdy Golden Delicious a nádechem lučního kvítí. V 
chuti je cítit tropické ovoce, avokádo, mango, maracuja. Víno 
je lehce nasládlé a velmi svěží. Skvěle chutná ve velké sklenici 
s ledem a s kouskem citrónu.  
 
Párování: Exotické předkrmy. Skvělý nejen jako aperitiv.  
 
Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 

199 Kč 

JÒLE Prosecco DOC 
Extra Dry 
Kód produktu: 859724 
 
Slámově žlutá barva se zlatavími odlesky. Jemná 
ovocná vůně s tóny zralých broskví a meruněk. 
Osvěžující, harmonické, elegantní a velmi 
univerzální víno.  
 
Párování: Skvělý aperitiv. Lehké předkrmy, saláty, 
lehká letní jídla a mořské plody.  
Servírování: 4-6°C 
Alkohol: 11%. 
Láhev: 0,75 l. 160 Kč 

Šumivá Vína 



BELLINI Cocktail 
Kód produktu: 859740 
 
Slavný koktejl z Benátek, který se skládá z 
bílého šumivého vína, šťávy ze zralých a 
ručně sbíraných bílých broskví a kapky 
malinové šťávy. Vynikající a velmi 
osvěžující aperitiv.  
 
Servírování: 3-5 °C 
Alkohol: 5% 
Láhev: 0,75 l. 

145 Kč 

ROSSINI Cocktail 
Kód produktu: 859742 
 
Koktejl ze suchého šumivého vína, šťávy a 
dřeně z prvotřídních jahod odrůdy 
Candonga. Vynikající a velmi osvěžující 
aperitiv.  
 
 
Servírování: 3-5 °C 
Alkohol: 5% 
Láhev: 0,75 l. 

145 Kč 

BELLINI Cocktail 
Kód produktu: 859741 
 
Slavný koktejl z Benátek, který se skládá z 
bílého šumivého vína, šťávy ze zralých a 
ručně sbíraných bílých broskví a kapky 
malinové šťávy. Vynikající a velmi 
osvěžující aperitiv.  
 
Servírování: 3-5 °C 
Alkohol: 5% 
Láhev: 0,2 l. 

 46 Kč 

Ostatní Alkohol 

ROSSINI Cocktail 
Kód produktu: 859753 
 
Koktejl ze suchého šumivého vína, šťávy a 
dřeně z prvotřídních jahod odrůdy 
Candonga. Vynikající a velmi osvěžující 
aperitiv.  
 
Servírování: 3-5 °C 
Alkohol: 5% 
Láhev: 0,2 l. 

 46 Kč 

Ilustrační  
foto 



Káva mletá "FERTE" 250g 
Arabica Aroma Forte (plech) 
Kód produktu: 517109 

110 Kč 

Káva instantní 100g 
Giovannacci 
Kód produktu: 51726 

 120 Kč 

Káva zrnková 100% Arabica 
250g Giovannacci 
Kód produktu: 51723 

 120 Kč 

Káva mletá 100% Arabica 250g 
Giovannacci 
Kód produktu: 51724 

 120 Kč 

Kávy 



ANASSA  Tea Organic – mátový 
čaj 20g 
Kód produktu: 441123 

185 Kč 

Čaj černý cejlonský (25sáčků) 
Giovannacci 
Kód produktu: 51728 

 69 Kč 

NUMI – kolekce čajů (18ks) 
Kód produktu: 3367 

 146 Kč 

Čaje 



ARDOINO Fructus - Extra 
panenský olivový olej 500 ml, 
Ligurie - Itálie   
Kód produktu: 5091 

285 Kč 

Frantoio di Santa Téa - 
Extra panenský olivový olej, 
500ml, Toskánsko – Itálie  
Kód produktu: 406714 

316 Kč 

Frantoio Portofino – Extra 
panenský olivový olej 500ml, 
Ligurie – Itálie 
Kód produktu: 406703 

295 Kč 

Frantoio Portofino – Extra 
panenský olivový olej 250ml, 
Ligurie – Itálie  
Kód produktu: 406704 

170 Kč 

Olivové Oleje 



De Cecco Classico – Extra 
panenský olivový olej 250ml 
Kód produktu: 577706 

 76 Kč 

Frantoio Portofino – Extra 
panenský olivový olej 250ml, 
Itálie 
Kód produktu: 406706 

145 Kč 

Santagata  - Extra panenský 
olivový olej 500ml  
Kód produktu: 4067 

 104 Kč 

Santagata ORO – Extra 
panenský olivový olej 500ml, 
Itálie 
Kód produktu: 406701 

138 Kč 

Olivové Oleje 



Kalios – Extra panenský 
olivový olej 250 ml, Řecko 
(plech) 
Kód produktu: 441111 

115 Kč 

OMED Picual – Extra panenský 
olivový olej 250ml, Španělsko 
(plech) 
Kód produktu: 443203 

125 Kč 

Kalios Balanced 02 – Extra 
panenský olivový olej z oliv 
kalamata 500ml, Řecko 
Kód produktu: 441108 

255 Kč 

OMED Picual – Extra panenský 
olivový olej 250ml, Španělsko 
Kód produktu: 443202 

195 Kč 

Olivové Oleje 



Bellei NASTRO NERO - 
Ocet Balsamico (12 let) 
250ml, Itálie 
Kód produktu: 521607 

395 Kč 

Bellei SILVER – Ocet Balsamico 
(5 let) 250 ml, Itálie 
Kód produktu: 521604 

125 Kč 

Bellei SUITE – Ocet Balsamico 
(12 let) 250ml, Itálie 
Kód produktu: 521606 

330 Kč 

Bellei BRONZ – Ocet Balsamico 
(3 roky) 250 ml, Itálie 
Kód produktu: 521603 

 85 Kč 

Balsamica 



Ocet Balsamico 250ml, Itálie 
Kód produktu: 52160 

 34 Kč 

Crema ocet balsamico 250 ml, 
Itálie 
Kód produktu: 525902 

 75 Kč 

OMED - Vinný ocet červený 
Cabernet Sauvignon, 250ml 
Španělsko 
Kód produktu: 4433 

135 Kč 

OMED - Vinný ocet bílý 
Chardonnay 250ml , Španělsko 
Kód produktu: 443301 

135 Kč 

Balsamica a Octy 



Ocet jablečný 250ml, Itálie 
Kód produktu: 521608 

115 Kč 

OCty 



Těstoviny Gragnano 500g 
Pastificio Artigianale 
Kód produktu:  
 
469918 – Linguine 
469917 – Spaghetti  
469919 - Fusilli 
469906 – Tubettoni 
469904 – Rigatoni 
 
 
 
 

 69 Kč 

Fusilli 500g, La Dispensa di 
Amerigo - Itálie 
Kód produktu: 440201 

 65 Kč 

Linguine 500g, La Dispensa di 
Amerigo, Itálie 
Kód produktu: 440202 

 75 Kč 

Legú Tagliatelle (mouka ze tří 
druhů luštenin) 
BEZLEPKOVÉ 
Kód produktu: 469107 

 92 Kč 

Těstoviny 



Casareccia 500g,  De Cecco, 
Itálie 
Kód produktu: 5190 

 36 Kč 

Orecchiette 500g,  De Cecco, 
Itálie 
Kód produktu: 521404 

 39 Kč 

Linguine di Gragnano 500g, 
Garofalo, Itálie  
Kód produktu: 469902 

 36 Kč 

Conchiglioni Rigati 500g,  De 
Cecco, Itálie 
Kód produktu: 519103 

 50 Kč 

Těstoviny 



Čočka červená 500g, Sabarot, 
Francie 
Kód produktu: 441503 

 48 Kč 

Rýže v plechu 600g, Itálie 
Kód produktu:  
 
517102 – Arborio 
517103 – Parboiled 
517104 – Carnaroli 
517105  – Vialone  Nano  
 
 

 59 Kč 

Rýže a Luštěniny 



Taralli Classici BIO 300g 
Kód produktu: 553406 
 

  48 Kč 

Grissini Piemontesi 125g 
Kód produktu: 553114 

  36 Kč 

Bibanesi s olivovým olejem 
100g 
Kód produktu: 553201 

 37 Kč 

Kalios Gressins 7 cereálií 120g  
Kód produktu: 441129 
 

 50 Kč 

Taralli, grissini apod. 



Cantucci 200g Frattelli Lunardi 
Itálie, Toskánsko 
Kód produktu:  
 
582407 – čokoládové 
582408 – s lískovými oříšky 
582409 – s pomerančem 
582410 – classico  
582411 – muesli  
 
 

 98 Kč 

Cantucci cioccolato 48g 
Frattelli Lunardi (2kusy) 
Kód produktu: 582406 

 38 Kč 

Sušenky Mulino Bianco 
400g, Itálie  
Kód produktu:  
 
553306 – Spicchi di Sole 
553305 – Galetti 
553303 - Pannocchie 
 

 55 Kč 

Cantuccini mandorla 
100g 
Kód produktu: 582401 

 38  Kč 

Sušenky 



NOVI hořká čokoláda s 
lískovými oříšky 130g, Itálie - 
Piemonte 
Kód produktu: 9492 

NOVI mléčná čokoláda s 
lískovými oříšky 130g, Itálie - 
Piemonte 
Kód produktu: 9494 

NOVI bílá čokoláda s lískovými 
oříšky 130g, Itálie - Piemonte 
Kód produktu: 9493 

 57 Kč 

NOVI Ecuador 75g 
75%, Itálie – 
Piemonte 
 
Kód produktu: 949709 

 38 Kč 

 57 Kč  57 Kč 

Čokolády 



NOVI Extra hořká čokoláda 
(70%) s malinami a mandlemi 
75g, Itálie – Piemonte 
 
Kód produktu: 949763 

42 Kč 

NOVI Hořká čokoláda (70%) a 
káva 75g, Itálie – Piemonte 
 
Kód produktu: 949762 

42 Kč 

NOVI Hořká čokoláda 
(70%) s pomerančem a 
mandlemi 75g, Itálie – 
Piemonte 
 
Kód produktu: 949708 

38 Kč 

NOVI Hořká čokoláda 
(88%) 75g, Itálie – 
Piemonte 
 
Kód produktu: 949745 

 42 Kč 

Čokolády 



NOVI Cuadro Classico 
150g (nugetky v 
sáčku), Itálie – 
Piemonte 
 
Kód produktu: 9483 

 80 Kč 

NOVI Cuadro Noir 150g 
(nugetky v sáčku), Itálie – 
Piemonte 
 
Kód produktu: 9482 

 80 Kč 

Crema Novi 200g 
nutella (45% 
lískových oříšků), 
Itálie – Piemonte 
 
Kód produktu: 9495 

 89 Kč 

Čokoláda Čokoláda 
Čokolády 



Monty Bojangles 
Choccy Scoffy 135g 
čokoládové pralinky, 
Velká Británie 
Kód produktu: 711514 

126 Kč 

Monty Bojangles 
Berry Bubbly 135g 
čokoládové pralinky, 
Velká Británie 
Kód produktu: 711515 

126 Kč 

Monty Bojangles 
Flutter Scotch 
135g čokoládové 
pralinky, 
Velká Británie 
Kód produktu: 711516 

126 Kč 

Monty Bojangles 
Taste Adventures 
135g čokoládové 
pralinky, 
Velká Británie 
Kód produktu: 711517 

126 Kč 

Čokolády 



Cascina San Cassiano – Extra 
džem 350g,  Itálie 
Kód produktu:  
6253 – jahodový  
6254 – višňový 
6255 – lesní ovoce 
6256 – borůvkový 
6257 – ostružinový 
 

135 Kč 

Džemy Biffi 250g, Itálie 
Kód produktu:  
4254 – višeň 
4255 – meruňka 
4257 – broskev 
4258 - borůvka 

125 Kč 

Kalios fíkový džem 250g, 
Řecko 
Kód produktu: 441133 

138 Kč 

Kalios pomerančová 
marmeláda 250g, 
Řecko 
Kód produktu: 441132 

138 Kč 

Džemy a marmelády 



125 Kč 

Fíková mostarda 100g, 
Itálie 
Kód produktu: 4256 
 

 55 Kč 

Med lesní 500g, Německo 
Kód produktu: 361204 
 

 64 Kč 

215 Kč 

Mackays džemy 340g, Velká 
Brigánie 
Kód produktu:  
 
711506 – malinový  
711507 – jahodový 
711509 – borůvka a černý rybíz 
711508 – jahoda, malina, černý rybíz 
711510 – borůvka 
711501 – zázvorový 

Med z květů šalvěje a 
borovic 250g, Řecko 
Kód produktu: 441134 

Džemy a marmelády 



Tuňák v olivovém 
oleji 260g, Itálie 
Kód produktu: 5022 

245 Kč 

Tuňák v olivovém oleji 150g, 
Itálie 
Kód produktu: 502203 

170 Kč 

Tuňák v olivovém oleji 
80g, Itálie 
Kód produktu: 4786 

 35 Kč 

Ančovičky v olivovém oleji 
80g, D´Amico – Itálie 
Kód produktu: 541802 

 46 Kč 

Ryby v oleji 



Terina v plechu 65 g, 
Francie 
Kód produktu:  
 
4490395 – kachní 
4490394 – bažantí  
4490396 – husí  
4490393 – perlička 
4490392 – jelení 
4490265 – kančí  
 

 54 Kč 

Kachní paštika s 
uzenými kachními 
prsy 150g, ČR (sklo) 
Kód produktu: 4581 

132 Kč 

Teriny a paštiky 



Olivy zelené vypeckované 
290g, D´Amico – Itálie 
Kód produktu: 553706 

 38 Kč 

Olivy zelené plněné 
papričkou 290g, D´Amico – 
Itálie 
Kód produktu: 553711 

 47 Kč 

Olivy černé 
vypeckované 
75g, D´Amico – 
Itálie 
Kód produktu: 553736 

21 Kč 

Olivy Taggiasche v 
extra panenském 
olivovém oleji 
180g, Frantoio 
Portofino - Itálie 
Kód produktu: 406709 

115 Kč 

Olivy 



Olivy Kalamata černé s 
peckou v nálevu 310g, 
Kalios - Řecko 
Kód produktu: 441104 

 89 Kč 

Olivy zelené bez pecky v 
nálevu 310g, Kalios - Řecko 
Kód produktu: 441105 

 89 Kč 

Rajčata sušená 
Calabrese 280g, 
D´Amico – Itálie 
Kód produktu: 553708 

 69 Kč 

Houby směs v nálevu 
470ml, D´Amico – Itálie 
Kód produktu: 6171 

 77 Kč 

Olivy, Nakládaná zelenina apod. 



Capperi v soli 75g, D´Amico – 
Itálie 
Kód produktu: 6189 

 27 Kč 

Grilované papriky v nálevu 
280g, D´Amico – Itálie  
Kód produktu: 553726 

 77 Kč 

Nakládaná zelenina apod. 



Salsa Pomodoro 
Datterini 400g, 
MUTTI - Itálie 
Kód produktu: 404504 

 52 Kč 

Extra silný rajský protlak 
200g tuba, MUTTI - Itálie 
Kód produktu: 4050 

 25 Kč 

Rajčata celá loupaná 
400g, MUTTI – Itálie 
Kód produktu: 4045 

23 Kč 

Ketchup 340g,  
MUTTI - Itálie 
Kód produktu: 404507 

35 Kč 

Rajčatové omáčky Apod. 



Ragú alla Bolognese 
200g, La Dispensa di 
Amerigo - Itálie 
Kód produktu: 440219 

118 Kč 

l´Arrabbiata 200g, La 
Dispensa di Amerigo - 
Itálie 
Kód produktu: 440215 

 76 Kč 

Cibulová marmeláda 
240g, La Dispensa di 
Amerigo - Itálie 
Kód produktu: 440212 

 85 Kč 

Rajčata (99,5%) a 
mořská sůl 220g, La 
Dispensa di Amerigo 
- Itálie 
Kód produktu: 440213 

 52 Kč 

Rajčatové omáčky Apod. 



Sugo alla Napoletana 
400g, De Cecco - Itálie 
Kód produktu: 577906 

 39 Kč 

Sugo alla Siciliana 
400g, De Cecco - 
Itálie 
Kód produktu: 577905 

 39 Kč 

Dijonská hořčice mix 4x25g, 
Francie 
Kód produktu: 4408036 

105 Kč 

Dijonská 
hořčice 200ml, 
MAILLE - 
Francie 
Kód produktu: 
345202 

 49 Kč 

Rajčatové omáčky, Hořčice 



Pesto alla Genovese 
200g, De Cecco - 
Itálie 
Kód produktu: 577916 

 54 Kč 

Pesto alla Genovese 190g, 
Biffi - Itálie 
Kód produktu: 5052 

 85 Kč 

Pesto ze sušených rajčat 
180g, D´Amico – Itálie  
Kód produktu: 5060 

 60 Kč 

Pesto z černých oliv 180g, 
D´Amico – Itálie 
Kód produktu: 5059 

 70 Kč 

Pesta 



Pesto z černým oliv 
Kalamata 90g, Kalios – 
Řecko 
Kód produktu: 441106 

 75 Kč 

Pesto ze zelených oliv 
90g, Kalios – Řecko 
Kód produktu: 441107 

 75 Kč 

Pesta 



Mořská sůl 125g, 
Maldon – Velká Británie 
Kód produktu: 4486 

 48 Kč 

Mořská sůl uzená 125g, 
Maldon – Velká Británie 
 
Kód produktu: 4488 

 68 Kč 

Pepř celý s mlýnkem 50g, 
Maldon – Velká Británie 
 
Kód produktu: 4489 

 78 Kč 

Sůl a Pepř 



 


